AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJKETHOI IPOIPAMMU

3a 2024 pik

2700000 YHnpaBiliHHA €KOHOMIKH BUKOHaBYOro kKoMiTeTy KopocTtenchkol Micbkol panu
(KTIKBK JB(MBE)) (nalMenysaHHA FONOBHOIO PO3NOPAAHHIKA KOWTIB MICLEBOTO SromeTy )
2710000 YnpaeniHHsA €KOHOMIKH BHKOHaBUOTO KoMiTeTy KopocTeHebkoi MichbkoT panu
(KTIKBK JAB(MB)) (HaliMeHyBaHH BIANOBIAANLHOrO BHKOHABLLA)
2713035 1070 Komnencanitini BUMIaTH 3a MiNbTOBMI MPOi3/ OKPEMUX KaTeropiit rpoMaziaH Ha 3aii3HHYHOMY TPAHCTIOPTI
(KTIKBK JB(MBE)) (KDKBK) (HaiiMeHyBaHHs GIOKETHOT HpOrpanMu)
3aBaaHHA OHOKETHOT porpamMu
Ne
3aBnaHHA
3/1
1 ITposeneHHs po3paxyHKiB 3a IIILIOBUH NPOI3]l OKPeMHUX KaTeropill rpoMaisH 3ali3HHYHUM TPAHCTIOPTOM
2 KonTtpons po3paxyHKiB 3 IiAIpHEMCTBAME 3aJII3HHYHOTO TPAHCHOPTY 3a NiNbIroBUil MPOI3A OKPEMUX KaTeropiit rpoMasH
Pe3ynbTaTyBHI NOKa3HUKY OHODKETHOT IPOTpaMu
[Tonepenniii pik 3piTHuil pik
3aTBEpKEHO IHexc chissiniome 3aTBepIKEHO Iinetc crissi
Ne Onunuus | NacropToM OIOLKETHOI BukoHaHO PAGKC CIIBBIAHOICHHA NachaopToM S1OJUKETHOT BiikonaHo HAGKC CHIBBIAHOMICHAA
Tloka3zHuku i NOKa3HUKIB NOKa3HHKIB
3/H BHMIPY 1porpams nporpamu
3aranpHpii | cremianyuui | saranenuil | cneuianshuil | saranehuli | cnewianshuii | saranennii | cnemiansuuii | saransumil | cneuianshuit | saransuui | cnewianbuni
donn onn donn doHn donzn doua dboun onn oxn donn donn donn
lpoBeaeHHs po3paxyHKis 3a NiNbrosuiA Npoiaa OKpeMuX KaTeropit rpoMaasH 3anisHUYHUM TPaHCTOPTOM
EdcbexTusHocri
1 CEPEAHLOMICAUHNI POSMID KOMMEHCALY! 38 NIABIOBUY NPOISA IpH. 316 667,00 000 31666700 0,00 1,00 0,00 29583300 000] 29583300 0,00 1,00 0,00
3ani3HUYHUM TPAHCTIOPTOM
AxocTi
2 MvTOMa Bara BiALWKOAOBAHUX KOMMNEHCALI A0 HApaxoBaHUX l BigcC. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHok OCHOBHHX mapaMeTpiB ouiHKH
2) pO3paxyHOK CEepeNHbOTO iHAEKCY OKa3HHKIB e(heKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00) /1 * 100 = 100,00 100,00
6) po3paxyHOK CepeNHbOTO IHAEKCY MOKA3HUKIB AKOCTI
I(sx) = (1,00) /1 * 100 = 100,00 100,00

B) NMOPIBHAHHS PE3yJAbTATHBHOCTI OI0/PKETHOT POIrpamMy i3 OKa3HUKAMU OTepeIHixX nepioain




I(1) = (1,00) /1 * 100 = 100,00 = 100,00/ 100,00 = 1,0000 =1>=1 =235 dauis 25,00
BuznadeHHs ctynesio epeKTHBHOCTI
Kinuesuit pospaxyHok 3arajipHol e(peKTHBHOCTI OI0KETHOT IPOrpaMy CIaRaeThes i3 3arasibHOT cyMu OaliiB 3a KOKHHUM IApaMETPOM OLIHKH:
E= I(ed) + I(sax) + (1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

Ilpu nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKANO0 OLiHKK eeKTHBHOCT] OFOIKETHIX IIPOrpaM MOXKEMO 3pOOUTH BHCHOBOK, L0 JaHA IporpaMa Mac BHCOKY edeKTuBHIiCTD

HauyansHHUK ynpaBJliHHS eKOHOMIKH

aumup CTYXKVK

TonoBHuii dyxranrep L /%Mapiﬂ ICKOPOCTEHCBKA
(i)




